
 

 

Resolução da atividade complementar -MAT1_14GRM08 
 
 

1)Quantas laranjas precisamos para 
conseguir o peso aproximado do 
abacaxi? Recorte a figura abaixo e cole 
na gangorra. 
 

4 laranjas 

2)Quantas balas precisamos para 
conseguir o peso aproximado do 
sorvete?  Recorte a figura abaixo e cole 
na gangorra. 
 
 

9 balas 

3) [Desafio] Agora é com você. Recorte 
e cole na gangorra a quantidade de 
tênis que equivalem ao peso do patins.  
 
 
 

Entre 3 e 6 tênis, porém, 
dependendo da justificativa da 
criança é possível aceitar outros 
resultados. 
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